
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 
«Конструктивна екологія та пермакультура» 

за спеціальністю Е2 «Екологія» 

Освітня програма «Конструктивна екологія та пермакультура» дає унікальні 

знання, дуже цікаві, має критичне значення для відповіді на сучасні екологічні 

та соціально-економічні виклики. Її важливість визначається необхідністю 

переходу від констатації екологічних негараздів до розробки активних 

регенеративних методів господарювання на землі у співпраці з природою. 

Програма безпосередньо спрямована на подолання наслідків антропогенної 

деградації, включаючи втрату екосистемних послуг, дефіцит водних ресурсів та 

порушення кліматичної стійкості. Навчальний план акцентує увагу на 

інженерно-екологічних рішеннях, необхідних для рекультивації грунтів, 

порушених війною та аграрним виробництвом, на впровадженні технологій для 

підвищення асиміляційної здатності довкілля, здоров'я людини, та на створенні 

пермакультурних проектів. Викладачі - досвідчені спеціалісти, відомі вчені, які 

займаються науково-дослідною роботою і знайомлять здобувачів освіти із 

найновішими досягненнями науки. Є широкі можливості для отримання 

практичних навичок на базах практики - це ботанічні сади, екопоселення, 

природні парки та науково-дослідна ділянка Університету «Україна» та ін. 

Програма забезпечує формування компетенцій, необхідних для досягнення 

Цілей сталого розвитку ООН, зокрема в частині забезпечення продовольчої 

безпеки, чистої води та захисту наземних екосистем. Інтеграція принципів 

пермакультури сприяє розробці локалізованих, ресурсоефективних систем, 

мінімізуючи зовнішні енергетичні та матеріальні витрати. 

Навчаючись на даній освітній програмі, я отримав знання й уміння у галузі 

класичної екології і пермакультури, що дає мені можливість правильно будувати 

свою діяльність з користю не лише для себе, а й для природи і соціуму. Уміння 

конструювати невеликі локальні продуктивні екосистеми особливо цінне у 

воєнний час, коли необхідно передбачити самозабезпечення засобами для 

існування та відновлення здоров'я. 



Єдине, чого хочеться побажати для дальшого вдосконалення програми -

дати більше матеріалу про причини глобальних змін клімату та технології 

одержання продуктів найвищої споживчої якості 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Конструктивна екологія та 

пермакультура» за спеціальністю Е2 Екологія є сучасною освітньою 

платформою, яка готує фахівців екологічної регенерації, необхідних для 

забезпечення довгострокової життєстійкості соціо-екологічних систем та для 

відновлення і дальшого поліпшення стану екосистем, клімату, здоров'я та всієї 

країни в цілому. 
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